

ЛЕТО В САДУ АЛЮМИНЩИКОВ

Излюбленное место отдыха трудящихся Кузнецкого района — сад алюминщиков. Тенистые аллеи парка, павильоны, аттракционы привлекают многих отдыхающих: детей, пенсионеров, молодежь. И всем здесь бывает весело и интересно.

Каждую среду кузнечан приглашают на лекцию, беседу или концерт — красочное объявление, извещение по радио. Большое количество слушателей привлекают лекции о международном положении, о трудовом законодательстве, вечера вопросов и ответов на медицинские темы, лекции сотрудников планетария.

Много вопросов было задано председателю райисполкома тов. Проскуруину, прочитавшему лекцию «Перспективы разви-

тия Кузнецкого района в девятой пятилетке». После лекций обычно демонстрируются кинофильмы.

Проводятся здесь и показательные выступления спортсменов на открытой эстраде.

Неплохо отметили в саду алюминщиков День металлурга. Для рабочих завода был дан большой праздничный концерт, на котором присутствовало более 500 человек.

Запоминающимся праздником здоровья был вечер «Зеленая улица». К этому мероприятию готовились долго и тщательно. Центральная аллея парка была украшена стендами, вдоль аллеи — искусно сервированные столы.

В этот день отдыхающие могли послушать беседу врача, продегустировать блюда русской кухни, получить квалифицированный совет, как лучше приготовить дома салат, торт и т. д. А потом — тематический концерт. Самый большой успех выпал на долю коллектива агитбригады.

Не забывают в саду и о самых маленьких. После утренника-концерта детской самостоятельности клубов Кузнецкого района состоялся конкурс «Кто лучше». Мальчики и девочки состязались в чтении стихов, в искусстве прыгать со скакалкой, мячом, езде на велосипеде. Много в тот день было веселья, звонкого детского смеха.

Позаботились здесь и о тех, кому больше по душе тишина.

В парке есть шахматно-шашечный павильон, в тени раскидистых деревьев можно спокойно почитать, просто побеседовать с товарищем.

По сравнению с прошлым годом сад алюминщиков стал намного наряднее, уютнее, красивее. Обновился читальный павильон, летняя эстрада, заменены скамейки, чисто стало на вновь заасфальтированных дорожках, появился в центре сада и легкий, современного стиля стенд со свежими газетами. Массивные тумбы-мусорницы заменены своеобразными «пепельницами» в форме желтых цыплят. Много сделано правлением Дворца (председатель А. В. Пузаков) для того, чтобы трудящиеся Кузнецкого района в летние месяцы хорошо отдыхали. Но сделанного мало.

— Наши ближайшие планы на будущее, — говорит председатель правления ДК алюминщиков тов. Пузаков, — обновить аттракционы, сделать карусель, соорудить виражные самолеты, произвести посадку деревьев. Планируем построить четыре беседки, расширить читальный павильон, соорудить бильярдные столы с парусиновым тентом. Хотелось бы иметь свою танцплощадку в центре парка, чтобы больше привлекать молодежи. Сейчас танцы проводятся в хоккейной коробке.

Благоустройство сада алюминщиков завершится в кратчайшие сроки. Есть и план-максимум — генеральная реконструкция сада. Проект должен быть готов к будущему году. Площадь сада увеличится вдвое, и он станет более уютным и обширным.

Э. СЕРГЕЕВА.